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 طرح الكسور غير المتشابهة         

 

 أوجدي حاصل طرح ما يلي:

=   1  -  7=                                                                  1  - 11   

 

 

 

 

 

=   1  -  9=                                                                  1  -   8   

 

 

 

 

 

 

=   1  -  7=                                                                  2  - 31   

12 6 10 4 

15 3 10 6 

20 5 9 2 

 لا تنسي توحيد المقامات:

 ( إيجاد المضاعف المشترك الأصغر.1

 ( او، ضرب المقامات في بعضها.2

( او، ضرب المقام الأصغر في عدد 3

 ليصبح المقام الأكبر.

 


